
ΕΚΛΟΓΕΣ Τ.Α.Υ.Φ.Ε. - Ν.Π.Ι.Δ. 2018 
(ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ)

ΟΔΗΓΙΕΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ  
ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ

Εκλογές για ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου  
και Ελεγκτικής Επιτροπής  

στο Τ.Α.Υ.Φ.Ε. - Ν.Π.Ι.Δ. (ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΞ)

Ημερομηνία εκλογών: 5 έως και 7 Δεκεμβρίου 2018

ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΟΣΟΥΣ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ 
ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ 

ΨΗΦΟΥ, ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΕΛΝOΝΤΑΣ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΥΣ  
ΜΕ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

1.  Μέσα στον Φάκελο που μόλις ανοίξατε υπάρχουν: α) το παρόν έντυ-
πο: Οδηγίες Ψηφοφορίας Επιστολικής Ψήφου, β) Το ψηφοδέλτιο1, 
γ) Η Απαντητική Επιστολή (προπληρωμένος φάκελος), δ) Ο φάκε-
λος Ψηφοφορίας (Νο 1), ε) Υπεύθυνη Δήλωση1.

2.  Πάρτε το ψηφοδέλτιο και βάλτε υποχρεωτικά σταυρούς προτίμησης 
σε όποιους υποψηφίους επιθυμείτε, για το Διοικητικό Συμβούλιο και 
για την Ελεγκτική Επιτροπή. ΠΡΟΣΟΧΗ: Έχετε δικαίωμα να θέσετε 
μέχρι 5 σταυρούς για το Διοικητικό Συμβούλιο και μέχρι 3 σταυρούς 
για την Ελεγκτική Επιτροπή.

3.  Διπλώστε το ψηφοδέλτιο και τοποθετήστε το στον φάκελο με την σή-
μανση «ΦΑΚΕΛΟΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ - ΕΚΛΟΓΕΣ 2018 - Τ.Α.Υ.Φ.Ε. 
Ν.Π.Ι.Δ. - Νο 1». Κλείστε αυτόν το φάκελο. 

4.  Πάρτε την Υπεύθυνη Δήλωση και την αστυνομική σας ταυτότητα  
και πηγαίνετε σε οποιοδήποτε Κ.Ε.Π. ή Αστυνομικό τμήμα για να 
βεβαιώσετε το γνήσιο της υπογραφής σας. 

1.  Σε περίπτωση που απωλέσατε το ψηφοδέλτιο ή την Υπεύθυνη Δήλωση ή εκ παραδρομής 
δεν υπάρχει διαθέσιμο στον φάκελο, μπορείτε να το εκτυπώσετε από την ιστοσελίδα του 
ΤΑΥΦΕ (www.tayfe.gr).



5.  Τοποθετήστε τον ίδιο παραπάνω φάκελο Νο 1 με την σήμανση  
«ΦΑΚΕΛΟΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ - ΕΚΛΟΓΕΣ 2018 - Τ.Α.Υ.Φ.Ε. Ν.Π.Ι.Δ.» 
και την Υπεύθυνη Δήλωση με το γνήσιο της υπογραφής στον αμέσως 
λίγο μεγαλύτερο φάκελο με την σήμανση «ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΗ ΕΠΙ-
ΣΤΟΛΗ». Κλείστε αυτόν το φάκελο χρησιμοποιώντας την ειδική 
ταινία που φέρει. Μην ξεχάσετε να γράψετε τα στοιχεία σας (στοιχεία 
αποστολέα) σε αυτόν τον φάκελο.

6.  Ταχυδρομήστε τον παραπάνω φάκελο («ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟ-
ΛΗ»). Τα τέλη ταχυδρομείου είναι προπληρωμένα από το Ταμείο. 
Αιτηθείτε από τα κατά τόπους υποκαταστήματα των ΕΛΤΑ να σας 
σφραγίσουν καθαρά πάνω στο φάκελο την ημερομηνία κατάθεσης 
(χρονολογικό σήμαντρο).

ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεκτοί θα γίνονται μόνο οι φάκελοι οι οποίοι θα έχουν 
σφραγίδα ταχυδρομείου από 5 έως και 7 Δεκεμβρίου 2018.

Με τα παραπάνω εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η μυστικότητα της ψη-
φοφορίας, καθώς όλοι οι φάκελοι («ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ») που 
θα συγκεντρωθούν από το αρμόδιο όργανο, θα καταχωριστούν στο σύ-
στημα του Ταμείου, θα μονογράφονται και θα τοποθετούνται σε κάλπη.

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Επειδή διεξάγονται ταυτόχρονα εκλογές και στο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. 
Ν.Π.Ι.Δ. (Κλάδος Σύνταξης), θα πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσε-
κτικοί και να τοποθετήσετε το σωστό ψηφοδέλτιο και τη σωστή 
υπεύθυνη δήλωση στον σωστό φάκελο και στη συνέχεια να τον 
αποστείλετε στο Τ.Α.Υ.Φ.Ε. - Ν.Π.Ι.Δ.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:

Το Τ.Α.Υ.Φ.Ε. - Ν.Π.Ι.Δ. έδωσε την δυνατότητα σε όλους τους υποψή-
φιους για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Ελεγκτική Επιτροπή, εφό-
σον το επιθυμούν,  με δική τους οικονομική επιβάρυνση να εκτυπώ-
σουν ενημερωτικό υλικό με τις θέσεις και το πρόγραμμά τους για την 
προώθηση της υποψηφιότητας τους στους ασφαλισμένους και να το 
αποστείλουν στο Ταμείο για εμφακέλωση μαζί με το εκλογικό υλικό. 


